

# 《新时代好少年》观后感

开源路小学三(2)班 李宗桂

今天晚上,我观看了《新时代好少年》先进事迹发布活动,看了32位好少年的先进事迹,我的心情久久不能平静。

这次《新时代好少年》宣传发布了来自全国各地的32名优秀青少年的先进事迹,重点介绍了10名优秀青少年代表,他们每个人的事迹都值得我们学习。如张子夏同学,在学校建立了“分小萌”基地,做垃圾分类宣传,

还创建了一个“绿色银行”,并且给市民免费发放购物袋,倡导文明健康生活方式;任益萱同学,宣传党史故事、英雄故事,传承红色精神;时晨阳同学,热爱足球,不管酷暑严寒,都坚持训练。还有许多同学的事迹都让我感动。

让我印象最深的是盛晓涵同学,他热爱学习,特别是对医学知识充满兴趣,在学校和军训时主动学习急救知

识。一天在放学的路上,他看见一位老人倒在地上,昏迷不醒,他没有选择置之不理,而是先让别人打120,自己运用学到的急救知识,帮老人做心肺复苏,给抢救老人赢得了宝贵的时间,最后他悄悄地离开。

在我们班也有这样助人为乐的优秀学生。我们班有个体质比较差的学生,经常会出现这样那样的问题,一旦她的身体不舒服,就会有

几个同学积极主动走到她身边帮助她,让她感受到班集体温暖,感受到同学们的关心。

这些青少年的先进事迹深深地激励着我,我知道,我们青少年是实现中华民族伟大复兴的主力军,少年强则国强,作为一名新时代的少年,我要树立正确的人生观、价值观,勤奋学习,不负时代重托,不负青春韶华!

(指导老师:田花姍)

## 我心中的好老师

沁河区实验小学四(6)班 师广深

今天我给大家说说我心中的好老师——赵老师,她是我们的语文老师。

在学习上,赵老师教会我们很多学习方法:她让我们学着自己动手动脑去发现问题、寻找答案,不要迷信标准答案;她最常说的话就是“在学校的时间是有限的,同学们来学校最重要的是学会学习方法,只要掌握了这些方法,认真踏实地学,就一定能取得好成绩”;阅读题要怎么去分析,怎么去看题目,怎么去找答案……

赵老师总是耐心地给我们讲很多学习方法,对我帮助很大。但她也很严厉,有一次上课,我和同桌在窃窃私语,被她发现了,狠狠地瞪了我一眼,吓得我赶紧闭嘴坐端正。她还要求我们“下笔是练字”,在哪里写字都必须写好。

赵老师在课堂上是负责严厉的老师,课下是我们的好朋友。课下我们说什么她都笑呵呵的,所以下课,我们都争先恐后地去找她聊天。在她那儿,什么都可以聊,说错了也没关系,她不会怪我们,也不会笑我们,还会鼓励我们。有一次,我有一个问题不懂去问她,她给我讲解后认真地说:“你真棒,学习就是要勤学好问。”我听了心里像吃了蜜一样甜丝丝的。

赵老师和我们的故事还有很多。这就是让我尊敬,也让我觉得很温暖,而且还有点可爱的赵老师。

(指导老师:赵晓英)



梨 沁园小学四(1)班 李乐颜



吃饺子 体育路小学二(6)班 王雯笛 (指导老师:王晓飒)



玉米 体育路小学二(6)班 宋柯莹

## 生态园即景

胜利街小学五(四)班 刘昱然

每到周末,我喜欢去生态园,那里空气新鲜,环境优美。一进入生态园,郁郁葱葱的花草树木就映入眼帘,让人仿佛进入仙境一般。

我最喜欢生态园里的人工湖,它位于生态园的中心,远远望去,青黛色的湖水就像一颗宝石镶嵌在生态园中心。再走近些看,又像一面镜子将周围层林尽染的树木、蔚蓝的天空和洁白如雪的云都倒映在其中,让这镜子变得五彩斑斓,就像被一排排战士守护着的一滴仙女的眼泪。

一阵微风吹过,湖面泛起层层波纹,波光粼粼,倒映在湖面的蓝天和白云也随着湖水的动荡欢快地嬉戏、玩耍,显得整个世界都很美好。

几只悠闲的鸭子用红色的脚掌划着湖水向前游去,远远望去好像几只小帆船在航行,又像几朵淘气的白云在水中嬉戏,不时会传来几声鸭叫。几只小鱼调皮地在芦苇间游来游去,时而跃出湖面,时而潜入湖底,时而探出好奇的小脑袋往外看,然后又缩回湖里。

夕阳西下,霞光投射在湖面上,反衬着叠叠波光,就像几颗小星星掉在湖里,眨着眼睛,一闪一闪的,火红的湖水又像跳动的火焰,光芒四射。

生态园的景色真是美不胜收!

(指导老师:张琴玲)

## 乌鸦的心愿

新新街小学五(2)班 周晗哲

每个人都有自己的心愿,当然,我也不例外。我叫乌鸦,是《乌鸦与狐狸》中的乌鸦。

春季三月,阳光明媚,春风轻拂。我在天空中寻找食物,忽然看见地上一块鲜美的肉,于是快速俯冲下去,生怕被谁抢去。叼起肉后,我立即飞到大树上,此时我心潮澎湃,这么开心的事却没有谁能分享,快乐岂不少了大半,我想让全世界的动物都知道我有一块鲜美的肉。我站在树枝上,仰头对着太阳,眼眯成了一条缝,欢快地

拍打自己的翅膀。这一刻,我感觉自己是这个世界上最幸福的乌鸦。

树下出现了一只狡猾的狐狸。它看到我叼着一块肉,目不转睛地盯着我,不知道心里想什么,只见它的口水不停地往下滴,眼睛仍然死死地盯着我嘴里的肉。突然,它头一仰,用力挤压面部肌肉使自己看起来和蔼可亲,然后用献媚的语气说道:“亲爱的乌鸦先生,您叼着的肉,看起来真美味呀!”我不屑地瞥了它一眼,没说话。狐狸接着又

说:“听说您的歌声非常动听,比夜莺的歌声还要好听。”我听到它的夸奖,心里像喝了二斤蜂蜜一样甜,露出了得意的笑容。狐狸看见我很得意,就趁热打铁,继续说道:“您的歌声实在太好听了,我可是您的铁粉,特地穿越了大半个森林来听您歌唱,求您唱一首吧!”一听这话,我觉得要是不答应它这个要求,就对不起我的粉丝了。这时,我再也忍不住了,开始呱呱地唱了起来,与此同时,我嘴里叼着的肉随着张嘴

像箭一样落向地面。狐狸见肉掉下来了,一个大跳,身子在空中画了一道完美的弧线,一口就叼住了肉。它再次仰起头,看了脸懊悔的我,从他的眼睛里看到了嘲笑。在我呆滞的目光中,狐狸一蹦一跳地跑向了森林深处。

到嘴的肥肉,因为我的虚荣离我而去,我忍不住掩面痛哭。哎!从此以后,我要认清自己需要什么,要经得起花言巧语。更希望大家都少一点套路,多一点真诚。

(指导老师:王军保)